5 JAOHE 22 1) . FH R A 0 77 2%

[ Ul 22
B 22 R C A AR A, — Bt Jinil 25 2 R (E06 T % MU ML AE 2 Al R SR  thiF
ARG 22 sE OO SRk 2 UV, B B Y — 3@ & K 5 I 3 AT e H R 247 2 —
JZZ K, B BUR 22 R AE e B e B AR TR AL B AT S0k e & BHSR S — P R
gUntE BAT R D S A AR L T B AT BB RO R SR e AL & R
A i BAARE D, BLAT LA AE /N MR 22 EH R 880050 LB, TebhipE RETE TR HTE |
JLF-FET R A

1 K FE(Evolution) : H 1914 £E H B L2 T4 Wk 58—z S — 1 ER 0 K42 —FR R
B HE R A BB e R 22 i B TR RE ST LY A R
MU RCER B B 22 2535 80 AvaFE 2 e 35T 43 DA HH—BR a0 Rl B L Rar i), R Rk A F

s

WAL Y H M8 22 (Thread Forming Tapping Screws)— 3k F1 4% fH i R 22 % RE T o, W8l
PSR TSR 22 A7 FH IR 200 T3 5% 4 AL, T B 22 g N AL 5 0355 i e 4 B R0, 1 it i 7 FH R 4L
{8 B2 MRS BT 2 PRS0 7], T8 2 e A | B 22 AT E T H A e
MERL RIS Rt R A D) H 088 22 (Thread Cutting Tapping  Screws)—7ER402 i 1) &1
H— 5 218 2 VI A BETE HE A TG LS, 00 FH e 22 B2 38 A oA 8 LA Al 22 T 17y g KT i il
B £ BHAR S e AT AL AR, LU Rl 5 8 AN 5 YR 2 MR,

WA 40358 B H WA £ (Thread Rolling Tapping Screws)— — i f H WA 22, WK A Type
TT(Type Tai HHIUE LR RIET AR L2 B2 I B8 R i A MR EUR B A BUR 22 B Fr ik
BT 2 MRS R i (i 22 W] AT M 2 F 0 ' BAT 38 L 05 2 PHUSR AL [RT R L) Bl 2 4
AT DA SHAR B (R D ) TOBR 22 SR 2 R T iR 25 1), EH T LB 0 s S e 28 | O 22 Ay /)[R i
W DA FHAE 5 B2 MR b e By 7 2 AR S e 4 o, ELAA 6 J o B2 o e RS0 R TSR 22
TR bt g SCHE R R B D 1) DO 2 70 AR b B B B b2z s SO0 vy LB K BRI, 75
WRLLIR Rl H TR 22 1 ok SLIE A Re g 1 A

i & H TR 22 (Self Drilling Tapping Screws)— X F5 4 Tee £1 41 %% H Wi 22 7 Py il #vh e
FEDR RRAS TR Tl AL R HE 25 . 1 TE0R 22 (1) 4 FH 00 75 56 8 AL T EL LAt 00 75 BR ). G 75 FUdali 1L
TR 4% Ty TR AT DAY 48 RROAR X A R, T, BESE T IR AE M IR 2 1 To0i 22 Al FR it 22 1)
1T BB i LG — AR B SO 22 vy — IR AL RN G BB 22 2 T — ALz Ak, 7 Al
JR 22 5 1 B Uk FH LA st 22 W DAY R i 1) A AL F B R e, Bk o8 PO AP 2 5
Wl 22 22 Wovk OR RERE R Sn A P RO R R RS et 2 MR 22 51— O IR B B8 22 (High



— Low Tapping Screws)—fiff F 72 Rl H 1R & A R . TUREUR v, MRSl 4 &AM
A AR RAU A N 30 JE 2 BREUHY S AR S M AMA R N B — 60 82 LU, A
e U R U — 2 SRR SO 41L& vt B T eSS TR, UGS T f tH s B, D@ Bk 1 41
& AR fE B 2 — M e 3 Tolk_E vz R (Drywall)z g3 ik . B A I RERE0R T
2 H BUR L2 538 & T 5RO ARK.

Sy Ay AR A R W\ Sk H I 2% (Twin Lead Self Drilling Point Tapping Screws) —
2 A i n] LARR By e ARE R LR 4% L B R — i DT B0 Bl G2z PSR a0 Hom Wk B P 2 72K
Z AT LATE e A AN 2 T RER BB AN A B R . K 24z 5 BUR 22 5 |7 Tk g, fltn
1 R 22 DU 5822 ( SEMS ) fi A, T LASe £ S %85 2 ik 55 T 8 2 EL A RH A Bt S0 ke
B MR R T 415 5 2Z B,

2 TREbsAE © FIBURZZZZ N, BB, ThEgt:aef R olhaak:

ANSI/ASME B18.6.4—Thread Forming And Thread Cutting Tapping Screws And Metallic Drive
Screws (Inch Series)

SAE J933—Mechanical and Quality Requirements For Tapping Screws

SAE I81—Thread Rolling Screws

SAE J1237—Metric Thread Rolling Screws

SAE I78—Steel Self-Drilling Tapping Screws

FIP 1000—Tapping Screws Performance Specifications

DIN 7500—Thread Rolling Screws For ISO Metric Screws Thread

DIN 7504—Self-Drilling Tapping Screws Dimensions, Requirements And Testing

ISO 2702—Heat-Treated Steel Tapping Mechanical Properties

JIS B 1055—Mechanical Properties For Heat-Treated Steel and Stainless Tapping Screws

30 SEOUA ¢ B SRR A LA RIS R AR 2 K 5 H TR —
APAEIEU 7 LR USRS AT R4 SPACED ) AT A4 74 B U
HRREUREL. B BRI USRS I FT A 1 SR ISR AL DI,
A 1

PUBR O G 2648 BREC—FER AT 60 JBEZ BREUA SR AR SO R) 2 SR, SRAEAR
R 22 3 SR TRAT 78 2 (), T A B E SRS 2.

TERGUHAT — 60 2 SRS (B H BRI A5 9, 1 PR B 9 P 2 0, R g0 Bk PR I L R
PR LEHUBR S0 0 T8 — B i H T 900 B Ral, HARSU BEN 48 B2 IR PT S iR42.

SREURAY FIBUR4 ALAB, B, BP, C %843k H AT ELEEHT Jy BRACR A 11 SO 22 P, L3
Bt HRELBUEIT. AB, B, BP ARA MR AL, AB H— MRS, B 42, BP



H— TR HER A RO HE N TR SL I T i AR 40 e Y R S0 I F 22 45 BF, BP,
D,F, G M T %5, BF, BP Jy#diar, H 4 hPUiEar.

PERF IR G AE T IHLDIN .3 — R UIH R #E — T LU DI Rt AR, i
HEUR 22 e AT AL ANTLEZ AL ) B R ik B H s T LR, BB THE LN, Wk
RO 2E TR 53—, B AR BRI o BUR 22 i A T A 18 A, BRORT BE i TS
B, pdbiade b 2 BAFEUE RIS 1E.

BT S SUR R H BUR 22 35 M WUPRIREL, 5938 — 88U T — k152 (7 SAE 181 HilE. A
HIMA L 7 SAE 11237 2 DIN7500 #i5E.

R [ TR 22 A D) TR 3 BSD AL CSD AR 5. 59 1A R R e L B A
R RIREL, [ i 5 Fob 0 R 3 FH . TR kg Ul JR2 SR o, s R i 22 AN B B LR b e 4
e QAR 0 B BT 2% E TG el AT IR S0 VI s s 8, By Ul 3 & — SUhe e,
T 52 A R RS B R B e AN T AR RS R s B b R 5 R — el LA X T BSD K&
CSD i R84 2218 2 %] SAE 178 J¢ DINT7504( G5 #340) 2 ML .

] O 22 B3 U0 T () 2 S A%, i SRl K, & S SO e R R, SRk R & By 7 i
JBE 23 A, T0 b —45r 18 0T LAR 525 5 1B pH 0 JEE R B30 000 52 170 HHLBR T e — S 4 4, B O 22 AN
i AT (T s ) P [SH R0 T [ AR 22 AN T A, 1T LA 114 £, DR G I AT frT
& bz B, EAR i B F R B ANAVASME B18.6.4 [F3E:C.D.F.GAI T X 3L
ARG RSFARBRT 2A B8 iR AT KT BT 4% BT LA I 2 P 2 it i
SR BRI, B 1A A R PR, AR T 3 TR 4 56, 7 R 1) e 20 £ FH MR SR 7~ B 3
APIILH B 2 SR GG I A — R

WAL 2 [ IR 2 oy T A BB B TR B R 22 2 F JEE A% o T /N T T £
LAEE A5 25 ) 2 20 T A A0 T 2 b RL o BB BT W7o F5 th S e SR b1 2 1 T
22 |1 T HL G R SO DI AR, R R 22 27 57 TR A% o0 5 W 5 T FUR A L, T L 150 A 9 /D
B 88 P B S o, L AR

B BUR 2222 M SRS LA LE AR

Type Hole Size Hole Size/d

AABFTTdAABFTTAABFTT

#2-32 #2-32 #2-56 0.086 0.076 0.076 0.073 0.075 0.884 0.884 0.849 0.872
#3-28 #3-28 #3-48 0.099 0.081 0.081 0.081 0.087 0.818 0.818 0.818 0.879
#4-24 #4-24 #4-40 0.112 0.086 0.086 0.096 0.098 0.768 0.768 0.857 0.875
#5-20 #5-20 #5-40 0.125 0.107 0.107 0.101 0.110 0.852 0.852 0.808 0.880
#6-18 #06-20 #6-32 0.138 0.116 0.116 0.120 0.120 0.841 0.841 0.870 0.870
#1-16 #7-19 ... 0.151 0.129 0.129 ... ... 0.851 0.851 ... ...



#8-15 #8-18 #8-32 0.164 0.136 0.136 0.147 0.147 0.829 0.829 (.896 0.896
#9-14 ... .. 0177001490, o 0842 Lo s i

#10-12 #10-16 #10-24 0.190 0.159 0.159 0.173 0.166 0.837 0.837 0.911 0.874
..... #10-320.190 ... ... 0.177 0.172 ... ... 0.932 0.905

#12-11 #12-14 #12-24 0.216 0.188 0.188 0.199 ... 0.868 0.868 0.921 ...
#14-10 ... ...0.2420.217 ... ... ... 0.895 ... ... ...

... 1/4-14 1/4-20 0.250 ... 0.217 0.228 0.219 ... 0.866 0.912 0.876

...... 1/4-2810.250 ... ... 0.234 ... ... ... 0.936 ...
#16-10......0.2680.238 ... ... ... 0.888 ... ... ...

#18-9 ... ...02940.261 ... ... ... 0.888 ... ... ...

#2059 .0 Q3200290 i st 0008 s

... 5/16-12 5/16-18 0.313 ... 0.272 0.290 0.277 ... 0.870 0.928 0.886
...... 5/16-24 0313 ... ... 0.295 ... ... ... 0944 ..

#2499 ......03720344 ... ... ... 0924 ... ... ...

... 3/8-123/8-16 0.375 ... 0.328 ... 0.339 ... 0.875 ... 0.904

BT RO 2 201 2R e s 5 P B D) -2 MR 2 . PR B 00— M L MR s BE K
Z A AR Kbl 2 2 2 J 2 BY Wi RE RN, UMK SR M7 A W 22 o7 H e

328

SRR S TR 22 43 T Bk . ANSVASME B18.6.4 3 F BURZZ HLE T 13
Fibstfiz LA SR B18.6.4 55 1.2 BL 2 WlE SRS A ARSI H BuE 2 i 5,13 Afe
258 - ST SL( Flat Countersunk ), fif B # 3k ( Oval Countersunk ), #3k( Pan), /N AN
ffi 422 3L ( Hex and Hex washer Head ) b B2 % X sk W (b T iy 5 Toigi22 JL-F 90% L)k,
i FH [ TS0 22 3 5 225 FE o h sk 2

o MR R O TR (. Flat Undercut ), - Ti#82%( Flat Trim), Jii [ [fi( Oval
Undercut ), Ji (3£ Oval Trim )K=k tilizk Fillister ) FERCESAY, &6k
( Truss ), [i3k( Round )Az 100 FZF TR Sk A vt BT ANE 26 He ) P T 2 H g sk AR B A 4
AT BTG Sk S 3k, 82 FE-P TR KL T B 100 FE-F T k.

BRI R A Bt 22 S 08 7 a6 5 B[R], AR A 12 B8 4= T, e [ T, 288 3k, 7N A 3k BN A
o] L h .

Bl R 22 LAY UL i 53] TO0, 85 Sk S A 4 ] Sk fi A 538, /N 1 ke 2 BT AN, S TRIAE B £ L

VAV ESib S



HBRF I E b LE 13 kst B, (EH e SL AR b HL g EARAR AT R, tneehs
W 22 BT A 2 WA S, S Sk S e AT 2 A ARSI 20, TR o T R B

AR - SCAEEEE A7 4541 (K350 40 X8 T o G A 2B TV 22 7 T P P A 2 - Y K
(BT 1 ) PR 2 v (5 465 1A RIS BCH BT 72 B JU UL T A AR AR T4 HIR
Topy SR SS, 2 B A S8 2 AT A R 1) 2y F b 3 wr 1 2 A6 A HE T A T 1) 465 1R 3 By
A5 (1R S SK Y S PRAN ] 2 928 TR T ) e RSk Ak % e (1 R

i FH YR R ) R iR S Y

Sk s E R AT SR i Sk MR s v, SRR AR R, S A A [ B B e R R R P T Y
T % A4 H N T e SRS AFAE A AE X BN 1 L 5 /R AR SR B 7 THIA Tl 2290.

Bk o g Fedeh IR kA,

TSR« o R A0 8 T S 11 T AR B0 = A L Fl T MR (1) 55 AR AT T PR e RN T AR
AR AN B S B W s A T O G BRI 3R = i TR b SR b A i s B 1K
BALBE AT Sk, e AT ToT AR K S A Bl LI 7.

BTG Ak « [Nk VI ARZEREES T X T BRI At o 116 B 408, DAT i e 32536 1 v -1
P2 SBCRAL P A AR SR Y AR T 0 (R A R A T B e 31 vt 2R A8,

KBk« B ARA B T 58 2 3k 2 — 2, Yo b vt A K E AR SR B 2 M IR I L6 A 2
eI, AT T o B A AR 2 R Gt W R TP S AR

LA - X R R MIBAR SR BY, — HUAR O AN B R B (BRI T — AROhRHE 1 R 22
2T AL A TG AT R M1 L A T LASBR AL B v 1K) AR ) R i 2 7 R, b R LR Bl
ONESS ZEIER

ANRATCK - —FRRTFKRFHE ARG EE. N e 2 d RALEBER VR [R]
P Sk AT S A AR 2 1 P .

ANFACAE] SR o RRHERR N f A R, (B[R] SRR RS A —HE ] TR B (4 S i
e pk, DAt F ok, AmH g e i e s R 2.

ANk KR AR TN A SRR IR bR E S R A7 A5 ORI (19 2R A 15 B BT 2 223
Pl TR . T R T — AR TR L AR VT 8 % At bt (R B A 6 bR s A TR 7 1
T IE T AT H o~ A A R,



ATk o BRSBTS A AR, H IO R AR 55 3k 11 Cap Screw. TRIEI
TS e TS L

T A R EEARSK R AT AN R A ] AR T 5 R e i T s BN

Mk o — AR N AR N B S RS A ] A R B i S A ] i
FHA A THE [ T 5% HE P 00 (/N HP ) e o R SR () v B e RS R P T AR BKEh R 48 A
T RERESE AT IR A e AR AR R B Uk S

7 HE TR 2 1 (U e 2t

IR - BRAEAEE 80~82 JEE T i B A R A B R AR i A TR I R I
e .

Jl Sk - 45" Oval Countersunk”, 3K Fp Sk FEFALL T b HE (11 T Sk (H RV H] BE T2 )
AN —ANEE, $EF_EFm, wit B E G

AT - FbRHE P TSk, i B Sk — 8, SkAONIY 80~82 &, ML A Skiifr 2
AN 173, TR B S R o R A SR YOS R Al o, T T b 2 Sk AL T AR B T
BHEI G,

FTEL K 100 [52) — X FhoRy IR 1 ToUHE Sk 22 T I ] TR B O 3R
RSO AE R L L9 A T g 5 RR B8 /DA JEE ) 1 e ool 36 i SR 4

3.3 IX#E) & Si(Drive System) :

IXTh RS, ' M INEETE T I ah A tkik I dobs E R &5 & SR TT AL BN R HH AR
1% 2 AT B 1A 15 58 P e ZE 1 — s 6 A RS B R U, A PR R R A 11 BB &R 4t
— AR ANFEIR B R GE, — A N R IR BN R GE. A Bk Bh R G L IR Eh B R R A A KL T
A T AE. T A FBEK 5 2R 46 H IR 3h 2 352 70 B 1) Sl ARG 10 BL IR B — MR o, PO
BB URLL T 5 VPR Z .

SMIBBXBh REGEMSLTE « ANk, ANMEIRSE, | bk RSi%.
SN R AR YRR X BT (R 3K BN B SR It SR e 1, B i s

it — PR 5 Sk 0 2 R b LR BUBRAS th 0 53— R 1 P VB — WK,
B LR PRty e T T (LA 4 o L B 0 Sk i 4



] SRAEAI E R, BT MFA( Indented )ik 2 #ORF A HIAGRAME AR, ™ (52 2
R 22 530 PR T, A A Y P A B Sk B 428 0 TR AN AR AL R B R dE A 3 A4 m K, 5 )
e ) A P 0, 2 2 S TR A P T 4 RSB e S NS A 22 e LA .

) g 2 TV R P — o 208 5,300 BT A Sk BB T T 5 B [ T[] A7 91 2 o 28 5, 0] g
B2 F ST ETE B18.6.4. FAFHHIE & TF TH1&, BEAE S 034 0 3h%AC. X
436 5 32 Gt IR RCR BT Sk IS V) el 52 R 3 82 AR Sk A0 5 L sk 3K 2 TR Dhy Sk e A, ) il
R T S 0 A e Tk 5l o gk 2 S A0 S8 Y &1 5, L R S A 280 8 1 S o I P W, SR B g 1 4
F,BY D) — A 1) 8L BME R BRI & O A W ahile 1 A — 7 22 ) the AR SR R i 1 & 1Mo
H B AT 9K 3 28 A0 BE 1 2 ] (K 25 B8, 22 TR AN LA M KB S AEA I AE I T B
I T 2 BUR — R A G S DR By ). SRS 2 B X I G 7 By kL

R AN R T PR 2 8 5] e O T 2, KN 2 1~ 23 IR 18— 3 3] ) — i, B SR BK )
LT 1R HR o R AR B 1 8 oL 5 SO B B T A R S R B 0 7 IR 1 E 2 Bk S
IR, TR RE R st s mT R g 3 i, SR A AR SR T b5 AR B o i 5
SR Ingk AR -3 V).

—FREANAEAE B 1) 8 ABAE X S B O T G 5 7 22 2 Ok R BT B Bl T 9 L
e H T80 i) @ — 7 HE Rl T IR S AN K R AR K 3tk R RS B 1 2 MR 1K)
PG T SRR B 11, dm i 01 051 A R A il s T R R 2 [ R 3 2Rt A B T HE
(1, 75 1 BUR SR () SR OF B - VB, B i aE,

AT RN B B A RE TR T A et — e K 2 AR B T AR TRk A B H
AL, R A Y 2 2 S il FHAH 23 i, B18.6.4 Al T Ho =il A Oy ke 3504 520,
Aol T 152 Philips ), B! TA 2K57( Pozidriv ), 4 II ( Frearson ). J¢~FiE 2 18.6.4 FiE.
MNERREHRETRZML BIA MM T2 SR8, HoAqm T J 8 1A 5 556,80 1T
I NOPS S

TR IR G, ST R A R S TR R P ], B AT
B[ P SRS RO A LUK, BE s 15 Bh K B2 T 0 IE A7 I A8 R 40 3115 56 W 1 1R 350,
FEIX P i 0 T, % AP 4 i BB PR A8 5 £ 1) 1 55 . DG T AR B R IR R 75 22, R4 B 1Y
ToAk B G B i 1 XA TR R B SR UL BT 17 B - 1 SR A
1 S XA T8 B, Pia S B0 BRI R 2 R, X
PR AR P 2o 15 55 1 (R TR (R 2K 2 T4 R 0 ORI A (R 22 5 DR BBl 1 1194
FEACRZ MO T TR fr #R a5, B A | Fl R 4 R IR 38 1 T H Bh e
2 il E_E B AT il @, AE Sk AR I — BB AN TG B TSR — I T T R N T2 3
T FahA0 H s RO AR ORI &, FIan - AN, AAREEI R, K
el E



FREARSON RECESS /& 5 —Ff |74, {F%"reed & price”H. (1 18.6.4 8 11 5E ) 1)
BT AR AT A R A K R I, T L R RS SR S R B DAy K ) i 1) 22
FREARSON JUA7 Lb- |- S DL 1 Bk B 4tk i (Lt [RDRE A1 — L a0, 20 i H DAL IR K
B ARG RENE TR0 A R R (K 3 BT, H A SO AN T B R SO, H T HiIfE A

.

H T IX P EK BN ARG Y AN AR AH DV A 3k 3l 2 A BR AV A B 75 2% RE B — L L
a1 FAERENS (E ] (147, FREARSON R REREAEH], A3 243 & ANl | H -1 4811, thn LAH.

KRR FIENE e R T iRk BRI R T 0 R R e SR 1. A i 1 AL
T8, EEFAMYMRE, R S TR R A SR 5 P, AR TR PR T
AR NIBE, AROE DI HH M HLE K Z K end-loading LABT 11 H B RT LA Z
BT A AR T A 20 A A Sk shile T i T H AR BRI+ B RO,
EHT Bh3E RS KT R T 2R T4, BRI — IR A TR
TWRINT.TRES A A ERGEAERCR N R EE T H A5 N2
AN TR AR IFALT. B TR DU, N BB PR ae 9 N H K35 &, HRAe
FH AR REFI AR B R FARE, 451 G 8 R e B RN e SR S DT R LA SRS R, ] 2845 b ) 5%
R0 E B AL A b ) RAR R A ) i 22

N0 7RSS I B R GEIE WAt 1) 44 5 B 2w (1), 08 K R AR RSk E# A — AN B, W
Socket head cap screws”, —7FhEi i EE N 7 GE A TR S XX IR REK
U T AN (), AH T B A T R [ 2 ) 1 G LR el LR, AR T A
T T PRAESS &, N TR T — AN B A 22, {EEX 8 RS> S5 1 3R 1 422 fi, 1 ¢
TEARHE. X PSS Y (1) B (- ks A v, SR FH A 0 0 55 T 2 S R A 035 5 P R I o A )
ETZ EEA KA, —IKRIE. XA, NAREEEWNIERERE - Sl
EH TR NARTE”, /0 WA, FEACE. NAITFR AN AEENS KL E,
F T [ 5E R ST AR T B2 L] b e B - 22 O H A U e R] LA B BhAe e 464l
SxFZSHR TR Bh. N M 7 G F F T =R 3 O A ARG &7 BUABR OO BB T =
728 6T T AR I B R, & P ANE BT, R R A0 TR 5 A8 T8 S I A N\ i o
2 FH b B0 2R 0 e 2% b 2 P 11 v o B 5 A

RN 7K (SPLINE RECESS)FEA 2B TE, 7EAR S A 55 SR L1417 1K 7 1 A
BN 7R N 5N 7GR MR R —#E), TR e, ens
TR AN 7GR BT (B 1R PR B B/ A RN 7GR I R R i R a7 R A TR
Eo Gk T HBTERE S, AHE R BT R BUE. BT HA VSR B P LU 4k
A7 I SR A 22 AL A b T R 7k 1 T B A A AR, PR — B2 48 o B A A
AT AP IR s TR SR AR A R R Y ). T B0 R A RN f /R 3 TR LR AT AT
Bz TR LK B AR 7N T A &, (Bl TR WAL w = Ay R -



JEH R BRI, 240 K AR gt v S (R M AT 5 RE it 4.

TORX RECESS (Mf{£7:3k) « #F1E/ LR Camear 23 1] $HH-ER) & (MR T By Lig
TR IK B RGEAEAE (1 1) LA AL 7S — Mo M et B T R i BRI Gk, 1R
VT 1190 o A 320 T S HE TR AN A (R G 3 7 Sk ) S . TR T R A AR (R 2 s e e
T AT S AR A b 1 2 s R B ity S A Ay X SR (M AL /SR A S B R B U (R IR sh &5 4 DA%
HA R s B T Gk — ML e Gk IR R R LR AN S R 7 CRIR BT 7 A 45
SR B FH AR AL R AR AR RO B e 7 4 B AR Y TR 7R S R G e /L
SLRTEAT St R BT 1. B TG 16/ Ch A i 2 B9, T AN 1A, T B S i N &
TP R A ZEE T e KIS 4.

LN 2O S E A TN RPN Vak < AL i SN AN E A S/ REN VIS )
(LA HIAE N R, Toet T ahuk A sh 3Ry A MGE . et ol E R sh, Miker s
T SR IR, S A1 7Sk 2 iy Al 3 T B 5 Ay I S A 38 mT BRI B P 1) R AR g 4k 7k
A LA T KA & e H e A A P A SE R 38 S e 4. METE 7RI T A shadid. X 2
Pk FCRAS S AR T #7121, T HEA R AE & Ay, TN 57 3 B0 R E 4 R e R
vk AE N o Je BB Tk b, ARy R IE R SZ UG, g 45k iE T L AT a3
IWiopr el

AANFR b NS IKEN RS Sk B Z L SR T 2 R R E Bh 3 .
HrE b, ARG & AL RIS & RN 7k 0 ) B — R 10 XA B Sk B AT
FLBKEN T E 22 B R O e 7 - B0 RS T IKEh /N Sk B A Ar 0 W ARKE. 3XH K
380 5 P ) RS

HPFERE N RIS R G EMNEIEAR. N AIUESL(INDENT HEX) 2 — R 1K)
S AT SR — I A, EFWNIR T 5. #EZ N A S(TRIMMED HEX) 42 51 f)—F.
T3R5, /50 E TP I T N . X ma EAR, AR REIF BANEFE. 559,
PR RIS I SR TTAE, XA 2 IR a] i TR 3h.

IKzh T BAH Y S A N il TF8h, ash#icmid, MG SUefE—eE
. BRI A E) T RN, HRREN GEHAE. S5 MK E B &Pt
(fEEE R A H.

Tk s TRIKE RS AN T R E AT LT AL TR R R R T
BRI G TUR - IEWARRTTE - 28 ST LT, SR ki AL 2
S F TN 2/3 T Ak LA/ TR - b 1 T ot B R 1 G S P T O A
T KPR KH IR B 2 i T AH R S5 S0 T M R BT AN REL (B IR R —#F
ff. BERERahE & R R A b A R4 b MER AN, 5T B s g
R FE A, WEh BT AR, RO S 5 B P& 2 A R AE R



P BE T BT RZ R B B A SHR ST, %t s AN I A T g dlE lhiF 2 e
KB EHIHE, (BEIRRAT L B ) — T AR IR TR K sh R Gk B T
sfE ¢y, JUH T COUNTERBORE 1€y, HERUHLAS A s 46 LLACKHL L.

SMHEAESL o MREEIRE R GG TP SN I Eh 9 & A R IR B v e N IR,
BRI EY, MEE. AR IS m il AR K BB RGN R
fith. X BN Sy A0 S A R SRR Bh RG] H T AR EDK, e &l 5w, b
A& e WPGE, S ESHs TR B3h kG & EE@a T A she s b Lk B B e
ShRB R B EE). B TERMSCENA RS, BEER EASHUR, R4
TEKB) T B Z pA, AT R PR eiale, A I P e ) 5 T e A 5 ] 1 S s B 4o B 5 4
MR ATY. XHA T EARRCE R B RA, MRS SOR T e B v ki S E ™ s
FE PN Y, B R A e AL TRtk AT LA AR 1 44 SR AR v 1) 4 IV g S 2 X e Sk 2
A 1 Bh e i) LA T B AR A B AT I 5. g R 3K ah il HI 12 T 3h il B sh $eiic
FOR AR 2390 AL SR WIS F T 260 VO AL A OB 4. ML Sk laE ] T84
DM e iy QIR 22, XN 2 KL LA G, AR E 2R 2 FEI.

3.4 B KE - OWEAMEN AL S BE S S AR EZ AT S, B Kk
JEH S, PR KN ST OK( SRR I i R, e R AR i
LTI E SRS R A iR AB 08 BP BYHER A [ oAl RIS AL b FRAC I . I AN [ o SR e
B &M AME, B B18.6.4 MR A HITEAR.

BIBRATEEH 1/47-20 FKERGUR A A BURSORAEE — 0257 71— 0217 B2 1, iR
2 Rt A TE N 0.1757, WRL AT A 25 M40 -0.037. MBRZ2 S FF W 24 0.2540.2140.175+0.03
= 0.6657. KIEMATH 34 Kz iiez, W& G RRET H—mZKEN 0.75-0.21-0.25 =
0.290”7, HBURLZ —fGE G+ /8K EZ 8.

4 BERY, AT SRS AT RHURPERETER TR G S 56 I 6 . T
0 1 BB o T A, BB 95% MUK RPR LUSHH R 2 TR S TTS B1055 W
15 2 b BUBRE AECREEE BT 0 ML, S4B 5 M 3 A MIE 10 T LA
B A TSR # IR ) o BT 2. A ST 6 2 L AR .

4.0 BB ¢ BN TR 22 b AR A T R R, 1 R P SRR A A s & ER
AR C1018 — C1022 FHEHGXSZ PN F iR BT 0.15% LA EFEAb B ERe/E ). R b LR
MERZ N 3R K OER A — K Al B DA & H O 4 E MR R T T
Sl 1 BUR 2 R R
H g2z Mk 707 2 i PR IKE R E 2 %

e 4
#4 TEE/N BT 0.13-0.250.60 - 1.65



HlAET 0.11-0.270.57-1.71

#5 #1722 g~F AT 0.15-0.250.70 - 1.65

AR 0.13-0270.64-1.71

1.2 TR 22 - T ) ke B B A1 LA 2 1

2P AT SLRRAE T A R P A R D S R 2 B R A ) A AT

4.2 HACHE  H IR T A AL B RS AR T R 2 3R i LA A T SRS e Y 5 )
H 22350 SR FUR AL B T RV L T Bk 2 B

FMEE « — B H BB 250 5 RN A 45 HRC LLE2Z WS, LUEEE MO 4R
gt 22 rﬁJﬂémﬁEEﬁatrﬁliﬁ;%F%il-t—ﬁﬁ B 22 1 — r(J78 EE KRR M [E A 50~56HRC),iX
N RER2Z £ T — MLz AE k. Ak H MR s bR A Ay 2 H (1), 2 i s 15w DL
HR 15N ,Knoop kaﬁi;uﬁ%fﬂf]\ﬁifiﬁﬁ.ﬁ%h b7 {1 ik 3187 o i1 TV B ST AY AN i1
T T A2 Bl Ak 7000 3 e (L. 2 s PRI T B, W1 225 R 3Rt 2 5 i
500g 1 2 Knoop 2k 300g 2 7 BTl FE HLTE il i 2R 11 R 0.002 e~ 22 A7 B 3 HUE B2 AR,
ISR AB R0 0,004 SE~FFILLR IS, AT LA 100g f7EE7ER T~ 0,001 se~f 2 A7 B,
RS0 3 i s R RN V2 R B I, DA i DR B B R B 2 SCHE SR L A P B
(1390 PN 22 ) i 0 R N BB B SR Ak 48 B0 2 1y S I e o S B R R
I 112 AR I 350 20 VA JURE AR R 95 %ol |

BRSSO A M B B KR SR L R IE B T A B b B RIR, %uﬁﬁ
F R A 25 2 TSR — W ) UM 22 8 o T 1140 0, 200 3R 2 A T ) 1) v A (B 2D B A R
BESRAME 95 %UA B L B s BB ISO 2702 #15E /ST ST 3.9 (0822 1] LAZE F 234k
FF voras S,

(] ) S oSS 2 o SR B I AT R 22 A T T FE T R 2 e T R AR CEAT Ab) /b R
JEEA2 2 A2 1 HR ) i A i

BMAL o UL AR 2R 5 0 18] AR HE RE B 7= 2 AT Bk S I R s R Ak
ANTE A CINPUR AN AL B K FE 3 1% 3 BUIL R R SE 8 th 1 e 203 T i B R ] e
R HAFE.

AN =0T H IR 2 P Bl 5 2 AR ER A7 mm
FoRIH U<t SAE J1237 DIN 7500

FIMEE B <] 45 HRC Min. 450 HV Min(1)
FRRERE Bi A ST 28 ~ 38 HRC 240 ~ 370 HV(2)
BIWHAE M2 ~ M2.50.05 ~0.18 0.04 ~ 0.12

M3 ~M3.50.05 ~0.18



M4 ~ M5 0.10 ~ 0.23 0.10 ~ 0.25
M6 ~ M8 0.13 ~ 0.28 0.15 ~ 0.28

M100.15 ~ 0.32

MI12 -

() fEH HV 0.3 farE L. (2) £/ HV 5 firE ik, (3) SAE J1237

TS T 1 T 22 B b 3 I 2 Bl SR AT - mm

BRI EH ) 1SO 2702 DIN 7504 DIN 267/12 JIS B1055

KETEE Frg N~F 450 Min(1) 560 Min(1) 450 Min(1) 450 Min(1)

D BT ST 270 ~ 390 (3) 270 ~ 425 (2) 270 ~ 390 (1) 270 ~ 390

BRI ST2.2 ~ 2.6 0.04 ~0.10 - 0.04 ~0.10 0.04 ~0.10
ST2.9~3.50.05~0.180.05~0.180.05~0.18 0.05 ~0.18

ST3.9~5.50.10~0.230.10 ~ 0.23 0.10 ~ 0.23 0.10 ~ 0.23

ST6.3 ~8.00.15~0.280.15 ~0.28 0.15 ~ 0.28 0.15 ~ 0.28

() fEHHV 0.3 fEWEK. FEHHV 0.5 FrE L. (3) ST3.9(E) LA FAEH HV 5 far F i,
ST4.2(F) UL EAFH HV 10 ff Ell

i il [ JSUME 2 AR B S 7 A S o

FORIH JUs} SAE J78 SAE I81 SAE J933

FHAEE 145 )JLF 50 ~ 56 HRC 45 HRC Min. 45 HRC Min.

LR BT 47 )¢ 32 ~ 40 HRC 28 ~ 38 HRC 28 ~ 38 HRC(2)

EEBWIRE() #4 ) #60.002 - 0.007”

#8 3 #120.004 - 0.009”

1/4 T LA 0.005-0.0117

(DB IR FE 2 MR B N AL 388 1 B (B R i, MR 500g fir 32 fils
fii

B2 HLINR I (40 31 HRC 8 I, Hofe KIS R B A v 42 HRC.

(2 55 W A~k e oA, BLEEUT AN KT Rockwell €36 LA 42 2% 55 4 FH B AN B0 B4

4.3 Rk H « KFEM F SR EL 2 R i sl A E AR P SR 0 B A L T AR AT
P A A P 1 AR 20 T SRS 2 AR S 117, W] DA R e 3 4k B 7™ A P )
Ho— O ZR AR BN 2 IR ST (B AL PR 46 /) HLAS R 11 2 i A B 2 52 - 0 g X
JE 58 JRE 1) 2 9% 3R T A ACESO N8 20 e 0 5, 0 0 T 1R £ AL AN [ 2 R AR ko
FIBCRFLAR I BT ] 2 MR 22 00 5 A2 ) — FR AL B 2 i 22 H. — O i B 2/ RS 22 F g 22
PR UG A B A R FL R 22 0 T BN A BT I A B A2 At 2 R &
7 A TR R e R, 2 AR IO i R B Rt A I 27 2 U A T B BT R B PR
Wa i 5iE N
a). FLHEERIR UL AR RIS 1 /NS N SE RS,



b).JELEE 375 ~ 425 oF(190 ~ 220 oC).

c).Hf ] 422> 4 /K,

S AT - S It B B4t [ TR 22 A Ak B AR5 22 A S RS A 2 i 1
2 = 1 e dh, Gl R ET AN —F TR AR A, BT — e 2 W 1A o IR k) rR A B T
W22 NG ANINFE 3 BT AE 2 I ORI A0 i 11 12 A ] o 58 SR YR 22 ST A i H b HE )
SEHE ] 3 Sk Y (Oval) R 22 4 F — AHIC © 2 A 30 A (I RR AN e e Sk T Ak i 2 P A a] ik 1] B
1 JELJEE IV RE AT O R 22 (V) N T RO K 0 T2 2 2 Kol 22 LR AT DA F S 2 4 5 L4
) T o Bl A ] S, DADRAUE 58 4 2 B 03 W] LAGE O DT 45 7 D B A S5 o 8 22 i A A
B R R 1) 80% [k W0 A2 LR R 5 SR 22 2 By LAV S5 o e Ak e (e B R
FFEE 24 /NI S FRRAR 22 e AR Jo P e 22 I 00 S5 4L ) W 22 W W 88 1) AR DI

H: SAEJ81 f 11237 O A HLERTE S BOF 2 A BRZ0 b H A E 9% 2 FFE .

5 HIWRLE 2 Shiett « HBORZ 2 OB PE 45 A 1 R % (Ductility); A MR (Drive Tese);
I AN (Drive Torque) M BOE WA (Drive Speed)25. 40 T frid:
FEREPE(Ductility) ;[ IR 22 32 AL PP K — (AR5 4 G PRI Fu kb 38 A4S 24 S 50 Rl i I 4
Y58 o 3 200 R S FRE P GRS IR 0 R A R R 22 B i BN — S e A H R
R — 7 AR S (A e 5 2 1 5 2%, M BE [ FL Uk ASME B18.6.4 HIL5E W LE i 22
AT 0.020 - 0.040 2i55(0.5 — 1.0mm).Jith LAFl r] e 7T 8822 SL T80, Fe W R 22 P 313k
T T R 2 A S I — A R A S I AR IR T LA FH R S R AT o A AT
S 43 A BT AE

1 ML BT AN E 22 R A AR 1
F.IP.

1000 SAE

178 SAE

J81 ASME

B18.6.4 SAE

11237 J1S

B1055

100 50 70 100 100 100 ~ 150

WK (Drive Tese) : BUNMR A H Bl 22 f5 1-B 2 45 1, 24 H TR RN A 52
BB HH UK o 25 2L TR I fiE . PR 5 R R 0 N i56. B 18.6.4 #LE T B 4Y AB, B,
BP, C, D, F, G #l T( BE,BT,BG AN{T IR )20 {1 27 e ik 7 - st Wi 22 a0 5 g 0 — kR Tt
2, R HRG A PR AL 2 SRR b Tt i R AT TS BT H A A T 70 W TE A A PR 2 T —
i 74 2 W40 (2% SAEJTS , 11237 , FIP 1000 , DIN 7500) 754035 M58 77 i, AW R gk it
AL TR E N H A AR T, [ e R 2 B A e 2 i R BR.



st H TR 22 2 R R B M AL R T
ERE RO W IR IR ¥
Type A Type B #l#% Type D,F,G.T Type TT
(=7
ks SR fLie Ak SR fLie WE 1L R 1L
#2-32 0.048 0.076 #2-32 0.048 0.076 #2-56 0.078 0.073 0.125 0.075
#3-28 0.048 0.081 #3-28 0.048 0.081 #3-48 0.094 0.081 0.125 0.087
#4-24 0,048 0.086 #4-24 0,048 0.086 #4-40 0.109 0.096 0.125 0.098
#5-20 0.048 0.107 #5-20 0.048 0.107 #5-40 0.109 0.101 0.125 0.110
#6-18 0.075 0.116 #6-20 0.075 0.116 #6-32 0.140 0.120 0.125 0.120
#7-16 0.075 0.129 #7-19 0.0750.129 ... ... ... ... ...
#8-15 0.075 0.136 #8-18 0.075 0.136 #8-32 0.140 0.147 0.188 0.147
#9-140.0750.149 ... ... oo i eee e
#10-12 0.125 0.159 #10-16 0.125 0.159 #10-24 0.188 0.173 0.188 0.166
e eee e eee e . #10-320.188 0,177 0.188 0.172
#12-11 0.125 0.188 #12-14 0.125 0.188 #12-24 0.188 0.199 ... ...
#14-100.1250217 oo v vee e e
o eee . 17414 0.1875 0.217 1/4-20 0.250 0.228 0.250 0.219
e eee ... 174280250 0.234 ... ...

HEGIO D ABTRDIRE crmswnn wswsesninn
HIBGDAGITO6L o sy nome
#20-9 0.18750.290 ... oo v ves e e
...... 5/16-12 0.1875 0.272 5/16-18 0.313 0.290 0.312 0.277

cvvsn v STE2ADBIIURYS e
..... 3/8-120.188 0.328 3/8-16 ... ... 0.375 0.339
18z BER Ay 0.23% LA F 2Z AR dl e, B 2 25 £ 0.0027 5 fLiIFAZE +£0.0017 ; #E 70
~85HRB. /U<t ZJid ANSIB18.6.4 ; FIP 1000 ; SAE 181 ; J933.
2.TYPE C 2% ~T5 TYPE A HH].
ARG FL B 22 2 MR AR R S LA I ~)
HYCF(RA) MWCT (=M
DIN 267/12 JIS B1055 #if% DIN7500 SAE 11237
Mk BR £l BUE fLie R fLie R LIt
ST2.2 1.3-1.2 1.96-1.91 1.30-1.17 1.955-1.905 M2 2.0 1.8 3.0 1.77
ST26--2.2352185M2.5252.3225
ST2.9 1.3-1.2 2.47-2.42 2.465-2.415 M3 3.0 2.75 2.70
ST3.3 -- 2.730-2.680 M3.5 3.5 3.2 3.15
ST3.52.1-1.9 2.98-2.93 2.06-1.85 2.970-2.920 M4 4.0 3.6 5.0 3.60



ST3.9 3.29-3.24 3.290-3.240 M5 5.0 4.6 4.55

ST4.2 3.49-3.44 3.480-3.430 M6 6.0 5.5 6.0 5.40

ST4.8 3.2-3.1 4.08-4.03 3.23-3.10 4.065-4.015 M8 8.0 7.4 8.0 7.30

ST5.5 4.79-4.74 4.785-4.735 M10 10.0 9.3 10.0 9.20

ST6.3 5.1-4.7 5.53-5.48 5.05-4.67 5.525-5.475 M12 - - 12.0 11.00

ST 8.0 6.94-6.89 6.935-6.885

TS B1055 Z 8Bk & /AT 0.23% LA 22 RE4AN |, R4 70 ~ 85 HRB (125 ~ 165 HB) .
SAE 11237 Z SBOARIAN IR BERE ) 75 ~ 90 HRB . fLAE A% +£0.025mm.,
DIN 267/12 Z M0 72 ~ 87 HRB . DIN 7500 2 8t JZ B S AL A 2 T sE .
SR e R A HL R 2 Bk

JU~) DIN 7500 SAE 11237 FIP 1000 J<~}" SAE J81 FIP 1000

N.m N.m Ib-in Ib-in Ib-in

Phos. Zinc Phos. Zinc Phos. Zinc Phos. Zinc

M2x0.4 03 040.645#2-564.564.56

M2.5x0.450.60.8 1.079#3-48759.57595

M3x0.51.01.31.711 15#4-409 13913

M3.5x0.6 1.6 1.92.4 1721 #5-40 12 16 12 16

M4x0.7 2.4 2.6 3.4 22 30 # 6-32 14 20 14 20

M5x0.8 4.74.86.0 42 53 #8-32 25322532

M6x1.0 8.07.59.2 66 81 #10-24 35 52 3552

M8x1.25 20 16 20 142 177 #10-32 -- -- 35 52

M10x1.5 39 28 35 248 310 1/4-20 90 120 90 120

M12x1.75 -- 46 55 -- -- 5/16-18 180 240 180 240

3/8-16 240 300 240 300

IR « Fra T AU B TR 22 3 35 AE LA, A i R 2 BN T — 5
FLIKI 2 e B P (b 2 MRG0, MR 22 Sk R 7 A it (e D 2 MREBO) A — ZRIEN B B7n R
RT+ 292 ALl LAHIR 1 42 R 22 W7 208 G M Ak 7 T R 22 A Bk AT 4 ), BT M 114
AR D AT E (B A

RIS A IR LZ VT 1 ) iR B R
Ji s} DIN 7500 SAE 11237 FIP 1000

TY.E. T =

N.m Min N.m Min Ib-in Min Ib-in Min
M2x0.40.50.746

M2.5x0451.01.21011

M3x0.51.52.21819

M3.5%0.6 2.3 3.5 27 31



M4x(0.7 3.4 5.241 46
M5x0.8 7.1 10.5 83 93
M6x1.0 12 17.7 142 157
M8x1.25 29 43.0 354 380
M10x1.5 59 87.0 -- 770
M12x1.75 -- 152.0 -- --

- RUTERT AH E B 22 [ B0 (9 2 A0 ) s 2 K
JsH 1SO 2702 JIS B1055 DIN 7504 DIN 267/12
Min. Nm Min. Nm

ST 2.20.45 -- 0.45

ST 2.6 0.90 --

ST 2.9 1.50 1.50

ST 3.3 2.00 --

ST 3.52.70 2.80

ST 3.9 3.40 3.40

ST 4.2 4.40 4.50

ST 4.8 6.30 6.50

ST 5.5 10.00 10

ST 6.3 13.60 14

ST 8.0 30.50 -- 31

4.3 SAE I81 :

JB4r T ANSVASME B18.6.4 }2 SAE 1933 2 X #RZ i Y [ MU 22 7 sk, SAE 181 £ &
FLEFE, HACIEER, JBIRE, R AOOHHEE. —MS 5 1933 XBHFE. EXasT
LK 5 2 MG T Ab B oK. 20 4 S AR R — FE R B k. i T bk R HUE, B R
far, PRUEFAHL, HTREE A a0 2 T Prhrss i 135,000 psi 23K,

INFI BN Sk A AL ) BR 22 i VAR T HT s B, Sy S i o Il g 6 A7 A
ORAEFHAE. 0T B O o I R 22 1 2 e — 5 AL A A ) 2 4B b FH e 8 e e 2 R
(B FIRRAE NG DAy e AR R R e 2 T R, FEACSZUE P TIAR T, SR 22 AN g

BT SR ST R A 22 W AR A, R MR 22 3075 i i 52 7 S A ]I FRL R 2 1 4 S
P, RRUR 22 (O E 2 ST N TR E fUBE R IF OREF 24 /DITTIERZZ AN LA S ( IL{EZY

FT HAMRAE T RZ 75% ).
T i — A~ E A2 181 A

4.4 SAEJ78 :



4.5 FIP 1000 :

5 BRLZEHNGEN -

filidg 22 W LAA e 2 J3 -l Tie AFHAE( Drive Torque )-)f e8! BRI AT S REl, WA
RRFECRILT, B2K % G, R, R FRAREE T 25 St - B b ) BR 471 ( Utimate
Torque )-8R 22465 7= A Alr, AW, SRECHLRGTHHER Q&S T,

TEAE AT B TR 225, e EB (N 2« " IER e AR 200 2 KR (i 22
153 LUVE B i NSO IR 22 5085 & TR A Bris 2. B U R 02 e E AR AR SR A T e A AR
SRR PRI 2 ). BICEE R (GRS N 2 2 P A LA N 3R 22 5 M 20 g e L Rl SR A
e, WWRE SN R SR, NS, G0 T SR, &6 TR SomeifLz #E
# K, PR P U RIS ALAL SR 22 1 )T, AR, He Rl
JUSF. PRUE S fLa2 Wt im s IR &, i R ZE. ERMESSLR K, B2 v LU 5 JiE
A AHSSIR GG & 5 R T 3 SR 22 A R BN PR A Bl A I . i SRR ALK D, e
AN R G RN, AR DA% S AR, (BRI AR RN
FER K /NAT e 2 B G RN

4 T R 3 5 i T3t L T 7 A1 22 R ] R0 12 A R T N A ke B A R R R R R 38 e S A )
il [P RE 2N

5.1 $RL2 RIS .

TH, FATTVT LAIRER Sh 1A AT FH A BE IR 35 Sk e 5 e B FMREUR Y, IR LU H, s
RS H T 2, fldn -
- WBZE ZE L R b AR AR S A ?
- BEEEMRL MY 402 SRR R MRl ARSkE e
- B IR e
- W8y R LE AL?
- WHT R, LR SR EEE?

- TR I T LA R T LA S22

- ME&ALZ N T RUAGAL? VIHI? T BB0E?
- VB2 7 A RT TR A [shal 4 Fshdent?
- AAZ ERETERE?

- SR PRETE 5 B ik 2

- BRLL A 2 B R ] ?



FHFEIFRIT A2 F SO 22 SEAR SO AL RS T JAME AR — i &, AL thA—
P, 8N, RAVAFENAAR I 2 g SL, —HEM THURERE SR a8 S SR E T
BB iR2s, 5 — 408 T 98 R EC SR s SRSV A SR 22 SRSUR il S RS i 22
Z FteALNRE ] TR IR 22, XA FERTH & AFHEFLZ T, Ui BTG AT ey
Pt FHAE.

5.2 WREZ N

FERIE AL G rp, I R rh A D R R SR 2 A G A Bl 7 K 3%
NI BT R KBS B RO, AR B HRSUA W, RIS — RS T A
W22 7 %, Ryl R A N DT R b W R B R, W 22 R 22 T B T A MR L
IR HY.

HCHUBRSCHIR bt 2 DhRE e b il S5 SRR sy SO BUR B, %2, R ]+,
TE RSO M IR SCEIR IR A7, SREUE RS T 40 TR L. BRECEIE IR it
FALLRYE, A PER TR T e T UL Aok 8

(EATAT S O IR T, 48 MR 22 RSF 251 s W g S iy T RR 55 R 0B 1 ) iy i AN 2 LEAXE,
W BURZCHE R IR . e R 22 ST LEAELIRED, (HE N A 2 38 T 3k i 22 4 e TR
Wt A>T A 5 P AR LR S L R By A T PUE MR 22 NP AE R 2 TR .

TSR GE— R LU h, AT T 2 RINBL A GREAS Tt EeE D, |
P I FARECHL R, X XEREI IR 22 E, Bk BRI, ROl 2 b s IR
e e, SR NST AT BN TRDRHR LR LABT b SRECHE . sk, T BR ) v i
“BCF BB, WTLMERITE 1.5 sl E R RARL L. TSRS B 22 il B BN,
PSR 11 AR MORLE . X2 R 22T 5, i T S SR g e A, [
BEAR AR e 1] 22 AT iR 22 LB ERR Uil R olcdy . 32 ()5, K2 HHRgUR iR 22 1R b
WIE A 136, PRI, EBT IbBRErHE ey H DL 1.3 SRR SRR R & Bk $E.

AT —FIE— 08« WRIBAVEHMEERLLE 01257, IBARNTHEF BRI Z#6
WAL AR 22 ( 1.1x.125=.137 ), #5 BRZUYIHIER22( 1x.125=.125 ), #8 BRLU R HIMRL% . 71 H8L
HER BT 2 BEE K135 5T, #6 SR SUR Bk 22 fF R RLE FEANRE /N T 0.1257( .138/1.1 ), #6 4%
LLIHIER22 0.1387( . 138/1 ), #6 BRLU R AV E522 0.1067( .138/1.3 ).

A DGR DLBBOY S HE. T3 Eb R A H Y LR R BY g S mi (A R 4. K2
AR BRI AL A AR T

5.3 MR RIE -



TRIFSELIR, APk (B R o5 P I e o S [ R AR . PRt L 75 K,
(B, FBSALIST PR U8 38 D URELE 3 — A 24 (K T .

B M AR AR LIRS0 T UE R FF IR I IRECZ & &, 1 H AL IR AN g K3
BRI L2 T5% LA L. FE/MR2e Ty, A — LR ] et wn#8 SR gUR LA A
0.0227. WiALAR ISR PIBREL—F R LI MIBREL DI IR 22 AN P2 SR04 1 1A 0.0117,
MR EURR A AR SUR A H SR 2 2 TR IR Z i IR B a2 — A, U R IR
75 % et [5E S WUIBRET I R 22 N 2 BRSO i LA 0.0057, TITHRSUKAY S BRSGAR R H I
BRZ AT ZRZ. KRz Z LR A 0.0107.

o SR G PR MRS UL, IR PRI 2 W 22 I BRI B N FHRE T AN A2 IR FLAR SR AR
ANz Mg gz T DL 2R3,
F.ILP 1000 (Fastener Inspection Products)
[ T2 22 (Y44 G $H 72 (Tapping Screw Performance Specifications)

1 A gt ol

1.1 EFITER : Brafek A Xugss

1.2 WEKE W - KA 5720 S e DU B AE ok ok B 52 B bk I 2 75 2 7 A kil
i W 2 .

1.3 JREEE - AR, B/ EkER.

1.4 #UURDMEE - B 8 X FHEHL R ANELL 250M PCS.

1.5 MHARE R ACKEUE 22 B NI e o 2 2 AL 9B LA T 4T Sk TR 2 A 52 1 5 0
B2 BRI FF . C AR,

1.6 AR RS G IR AR A  BE N IERAS )

1.7 PR AR RZE - ALOHE K. B2 2 KR, C. LK.

D3k WA

2 MR

2.1 GEHTE  BraFeEk Ao

2.2 MR o AR R ) AN AL AL 4 2 I A e B AL

2.3 MASEE - ARz BB HL Yo Hp s C. MR 22 E [ 2 ). D. KGR 2% N Z 1 HF.
2.4 U MEAR: FHE 4 5 R AN ) 250M PCS.

2.5 MRAFET © AER2e BN B b TR e BB N e B SRR e R 22 % /D AT T 7R
Hop A e B Ah . BOKE SCRR e [ 58 75 M 5E [ e b, CARFEART H 30 22 J 1. D.ad SR
DA

2.6 AR R AW E .

2.7 A REE o ALOEEE KK, BRI KK, CHMSHEANLD. FMeCI IR



(37 )\

3 BN

3.1 FEAEE : BR Type 25 #h 2 B4 Fh2ts [ o 22

3.2 WRAKHIK A Er= i o 2 R4l e R SUTTH IR T 5 2 41 4 2R

3.3 AAEE - AR, B T BT f# A s gh T B EAEERE L 500rpm).

3.4 AU B 4 5 Sttt R AN L 250M PCS.

3.5 MAAFE 7« AL R R 22 B IR M B 3 55— 57 B BRSUR I B Plain  [f9822 0] | /b
VRilLB. T EREUR 1 91 HF.

VB AR T S AN I A O I A S

3.6 AR BRZZ RN FIRSUIE.

3.7 PEMARKNE  AFRGEWEA L. BAB W E KK, C.ORAHEORM D, M fLA .

4 Tie NI

4.1 GEHREE - SREUR ) IR 22

4.2 M HIG A 2 1 R A B Al i e 2 A M

4.3 PRRZLE - A NEREIR. BASEA 2% A 2 W8T

4.4 @il hA R Bt 4 SRRttt m ANE L 250M PCS.

4.5 MR« AJKEUR 22 UL 48T e AN RS BCE 3 55 — A 50 BEUR S0 1 4 1 Plain 1115
Zza] AR B R R (.

o AR AT 5 e N B e 3 i .

4.6 AR : BRZNEAN GG KT E .

47 PERA R © ABBEUR I RE YR, BaB i 8RR, COsmgE AL, D4
BRI B AL A/, s 5 7 Bl b RS

5 HMfatkits

5.1 GEHYE ;- Bra gk H YR

5.2 WA HIE - 2T ILATIR 4% B0 2[R S L T E BT 24 /s i 3R,

5.3 MRAZEE - AR BAGREA 2% A 2 H0HF .C. i 4]

5.4 UG R B 8 S LR AN 250M PCS.

5.5 MK o AL 9w BE 2 P45 0 FEHE 5 2 FeLL 80% M B4 ) B. ¥ FinElEA
g 2 T R 22 N\ IR, T 5 2 B S JR BT 24 /DI O R 22 HERA i e X 2 R
7.

56 AR AWIRRIT 4R IR T ANaT A (T (] SR 22 7 3k
57 PMARRFIER - ARERAMRT. BERZ LKW 8UEHAME. CREAEREK
BH il . DALRAR.



6 HHAEe

6.1 EHITE : ST A4hige

6.2 MR H I - BB E b 22 TOs AP ai PR A= = (] -5 B0 B0kl o] .

6.3 MiAEE - A XIS L. B E 0.060” - 0.0647,1# 2 HRB 60 - 85.
6.4 FUUT /DM R

a.5,000 XLELF 6 3.

b. 5,001 -15000 % 12 %.

c. 15,001 - 50,000 % 18 3.

d. 50,001 - 250,000 37 25 7.

VE o AR ANE L 250,000 2.

e. ANSK FARHIRE I — SO R G B R B, o] T Bl TR S A 5
HFEE 1 XE 1 e X 2

1210

2410

362 1

5031

HE 1 SO R R A R TSRS I B AN AR L A

2 - TG OGE " FERT SRR Fe A UG I (A £

6.5 MARET @ ACKER AT EMPEAHLB. AR LA ] 7E B O — A e 8
) RN RT LA IR e o i i 1), Coac SRR e ).

6.6 AR o MK R Z 0 0 i ) e RE

6.7 PR ARINE a HMETRED e MEHBONE

b. BT AR £ i E R

c. BHIREAL g B KE

d. MARANBOREE h, Fl#E K5

7 A BRI BOL R

7.1 Type A

AN 05 7y

ANy (21 A 3 b S S

Ib-in. 4N HRB 70 - 85)
83 0.002 fLi% 0.001
2-32 10 4 0.048 0.076

3-28 10 9 0.048 0.081

4-24 10 12 0.048 0.086



5-20 10 18 0.048 0.1065
6-18 10 24 0.0750.116
7-16 10 30 0.075 0.1285
8-1510390.075 0.136
9-14 10 43 0.075 0.149
10-12 1048 0.125 0.159
12-11 10 83 0.125 0.1875
14-10 10 125 0.125 0.2165
16-10 10 152 0.1875 0.238
18-9 10 196 0.1875 0.261
20-9 10 250 0.1875 0.290
24910492 0.1875 0.3438
IR A S 84

7.2 Type AB, B, BT
R G R R

/MU R AR R0

Ib-in. M4 HRB 70 - 85)

il A% R 0.002 L% 0.001
2-32 M2.2x0.79 10 4 0.048 0.076

3-28 109 0.048 0.081

4-24 M2.9x1.06 10 13 0.048 0.086

5-20 10 18 0.048 0.1065

6-20 M3.5x1.27 10 24 0.075 0.116

7-19 10 30 0.075 0.1285

8-18 M4.2x1.41 10 39 0.075 0.136

10-16 M4.8x1.59 10 56 0.125 0.159

12-14 M5.5x1.81 10 88 0.125 0.1875

1/4-14 M6.3x1.81 10 142 0.1875 0.2165
5/16-12 M8x2.12 10 290 0.1875 0.272

3/8-12 M9.5x2.12 10 590 0.1875 0.3281

A A% 84

7.3 Type F, T (23) sl
JET A R A

/MU AR
Ib-in. M3 EN4( HRB 70 - 85)



=823 0.002 fL1% 0.001
2-56 10 5 0.078 0.073

3-48 109 0.094 0.081

4-40 10 13 0.109 0.096

5-40 10 18 0.109 0.101

6-32 10 23 0.140 0.120

8-32 10 42 0.140 0.147
10-24 10 56 0.1875 0.173
10-32 10 74 0.1875 0.177
12-24 10 93 0.1875 0.199
1/4-20 10 140 0.250 0.228
1/4-28 10 179 0.250 0.234
5/16-18 10 306 0.3125 0.290
5/16-24 10 370 0.3125 0.295
A A4 84

7.4 Type F, T (23) A

JUSF IR

/MATE BARHRRE
Ib-in. JMEL4HNH( HRB 70 - 85)
JEJE 0.002 fLi% 0.001
M2x0.4 10 4 0.078 0.067
M2.5x0.45 10 10 0.094 0.083
M3x0.5 10 18 0.109 0.102
M3.5x0.6 10 27 0.140 0.122
M4x0.7 10 41 0.140 0.138
M5x0.8 10 83 0.1875 0.177
M6x1.0 10 142 0.250 0.213
M8x1.25 10 354 0.312 0.291
AL 84

7.5 BRGURM (=) el

JT G REE

fe/MAE BARRRE

Ib-in. MWL HRB 70 - 85) he AHAAE

JE R 0.002 fL#% 0.001 W £L Sl



S

Ib-in. HEHE

1b-in.

2-56 106 0.1250.0754.56

3-48 10 10 0.125 0.087 7.5 9.5
4-40 10 14 0.125 0.098 9 13
5-4010220.1250.110 12 16

6-32 10 24 0.125 0.120 14 20

8-32 10 48 0.18750.147 25 32
10-24 10 65 0.1875 0.166 35 52
10-32 10 74 0.1875 0.172 35 52
1/4-20 10 156 0.250 0.219 90 120
5/16-18 10 330 0.312 0.277 180 240
3/8-16 10 600 0.375 0.339 240 300
A4 8444

7.6 WEEURI( =T ) A

JOT GE R

B /MATE B HGRE

Ib-in. FR4NH( HRB 70 - 85) HEAHE
JE 0.002 L% 0.001 P& £h Kl
i

Ib-in. HEFF

Ib-in.

M2x0.4 106 0.125 0.070 4 5

M2.5x0.45 10 11 0.125 0.088 7 9

M3x0.5 10 19.0.125 0.106 11 15
M3.5x0.6 1031 0.125 0.124 17 21
M4x0.7 10 46 0.207 0.142 22 30

M5x0.8 1093 0.207 0.179 42 53

M6x1.0 10 157 0.250 0.2125 66 81
M8x1.25 10 380 0.315 0.2875 142 177
M10x1.5 10 770 0.394 0.362 248 310
fRFEAE 8444

7.7 ERGERL



JEF ST R
/DU TR
55 1b-in, ZUENREIH. (RB60-85)

0.002" T It s A
(RB60-85)

0.002” Tk
rpm il [ 1 fiy
RIMALPE 1 5
I (73]
max, sec
i3] At Style 2style 3ABC
4-24 M2.9x1.06 5 14 0.079 --- 0.062 2500 25 3045 2.0
6-20 M3.5x1.27 5 24 0.090 0.110 0.062 2500 30 35 45 2.5
8-18 M4.2x1.41 5 42 0.098 0.142 0.062 2500 30 35 45 3.0
10-16 M4.8x1.59 5 61 0.110 0.173 0.062 2500 35 40 50 3.5
12-14 M5.5x1.81 5 92 0.142 0.209 0.062 1800 45 50 60 4.0
1/4-14 M6.3x2.12 5 150 0.173 0.209 0.062 1800 45 50 60 5.0
B ACHIRES 84 ¥ 2 13

1 RIALEE S -
A T R AR 0.0003” (7). B Fim AR ELEF#EEL 0.00037. C : HEEREE S

2 FERATRINST #4 - #10 4 2500 rpm. #12 % 1/4” #E3ER 1800 rpm. ] LA 2500
rpm, {H A2 D6 J003: Tk G [R] 2 1 e i 2 7= A 2 e A e 5 7L

3: WM 64 BUNEZHEER.

410 BABANEEANEL R IR 22 A Y R ClunlE DA A S 2 O B D S A5
%)

1. H2#6(3.5 R 2 7 R IR ARE RE U 2.5mm JZ FIBRENAR (B, 7 2.6-5mm
JE T BN A RN AN B A AR B2 T 1T R

2, FAR#8 (4.2) 195G 2 2 5 RS PRUERETLN 3mm JE ATRRER R (k80O , X 3.1-7mm
JEE R EN RR TR AN S AN B kT

3 HR#1004.8) M8 2 3 55 MM RAERE N 4.5mm J2 (1T 4 AR (A0, I 4.6-9mm
JE RSN R TR AN SR AR T ] L

4. HAAA#12(5. 55 3 5 RIS PRAUF BEICA 6mm J2 B RO , 7 6.1-15mm
JEL YRS BN TR AN S AN AR T R v AL

5. AR#1406.3) 52 3 5 R AR CRAUEREI 8mm J5 (1A (Al ), 8 8.1-15mm
JEE T B R B RN AN SR AN AR B T L



304 5 316 MEA BN ERZ ] TEE 304 5 316 B2 REEE RO &l (i
H DL AE H Y 2 RO . kSIS

VR el R i AR P, T PR R IR WA R AR A e, s
5 B R R Bl R 22 1 oF L0, M S BB AR, Mo BB %,
X PR R F R R P PR 2 L ERB Sk %R

6. Ffe#6 (3.5) HIELRE 2 5 RS RIEREBIA 2.5mm 28T 8l

7. HfE#8 (4.2) BIEE 2 5 RIS R UEREIUA 3mm J2 R4 G4t

8, H#10 (4.8) HIHiFE 3 7 e RS IRUEREIUAN 4.5mm S8R5 8

9. HA#12 (5.5) MIEE 3 52 MM RIERERA 6mm JERIH 54

(g/cm3)

1Cr18Ni9, 0Cr19Ni19, 00Cr19Ni11,
OCr18Ni11Ti, (1Cr18Ni9Ti)

7.93

0Cr25Ni20, 0Cr17Ni12Mo2,
00Cr17Ni14Mo2, 0Cr18Ni11Nb
7.98

00Cr17
7.70

0Cr13, 00Cr18Mo2
7.75

g B2 3UJE Calculation of Theoretic Weight

5L i E EE Theoretic Weight

i (kg) =B (mm) *FEHE (m) *KE (m) *FEHE

Weight (kg) =Thickness (mm) *Width (m) *Length (m) *Density (g/cm3)

B A

Density (g/cm3) Steel Grade

7.93 201,202,301,302,304,304L,305,321
7.98 309S,310S,316,316L,347

7.75 405,410,420

7.70 409,430,434

SELL kg/em3 Jy FAfT .



